Kelurahan Bulusidokare



JL. Kelurahan No.2 Kelurahan Bulusidokare Kecamatan Sidoarjo Jam Operasional Layanan : Senin - Kamis = 08.00 - 15.00 WIB Jum'at = 08.00 - 14.00 WIB 61216 0318961491 kelbulusidokare.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Bulusidokare **Surat Keterangan Riwayat Tanah**

No. CIZ . 100/16/420 7 1 0/2024

No. SK: 188/16/438.7.1.9/2024

Persyaratan

- 1. Pengantar RT RW
- 2. KTP-el
- 3. KK
- 4. Letter C
- 5. Sertifikat Tanah

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon datang ke kantor kelurahan dan membawa berkas persyaratan
- 2. Petugas kelurahan memverifikasi data dan kelengkapan data dan persyaratan
- 3. Petugas kelurahan melakukan pengetikan dokumen/ surat sesuai pengajuan permohonan
- 4. Lurah melakukan penandatangan dokumen/ surat yang diajukan pemohon
- 5. Produk layanan Surat Keterangan Riwayat Tanah selesai

Waktu Penyelesaian

2 Hari kerja

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan Riwayat Tanah

Pengaduan Layanan

Kelurahan Bulusidokare



JL. Kelurahan No.2 Kelurahan Bulusidokare Kecamatan Sidoarjo Jam Operasional Layanan : Senin - Kamis = 08.00 - 15.00 WIB Jum'at = 08.00 - 14.00 WIB 61216 0318961491 kelbulusidokare.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Bulusidokare

Telepon: (031) 8961491

Jl. Kelurahan No. 2 Kelurahan

Email: bulusidokare@gmail.com